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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Штокало Олена

 ОЗЕЛЕНЮВАЧ, САДОВОД, САДІВНИК, 6 000 ГРН.
 29 ноября

2021     Город: Львов

Возраст: 44 года
Режим работы: свободный график работы, частичная занятость
Категории: Сельское хозяйство, агробизнес

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Садівник
ТзОВ "Європоліс Проперті Холдинг" (Керівництво роботами в ТРК "Вікторія Гарденс"), Львов
01.2017 − По настоящее время (7 лет 4 месяца)

Обязанности:

Догляд за рослинами, в тому числі і на значній висоті, у зелених стінах і колонах, їх полив, обрізка, розмноження,
пересадка, внесення добрив. А також посів газону, висадка дерев. Є досвід створення для ТРК флористичної
композиції прапора з живих квітів, вирізання штучного трав'яного покриття. Працюю індивідуально по створенню
зелених інтер'єрів офісів, кав'ярень, ресторанів і догляду за ними.

садовод
ПрАТ "Нова лінія" (Торгівля), Львов
11.2011 − 04.2016 (4 года 5 месяцев)

Обязанности:

Консультування покупців у питаннях кімнатних та садових рослин, продаж ємкостей для посадки, добрив, рослин,
хімікатів, надання послуг по пересадці рослинного матеріалу.

Образование

Український Державний лісотехнічний університет (Львов)
Специальность: Спеціаліст садово-паркового господарства
полное высшее, 09.1996 − 12.2001 (5 лет 2 месяца)

Дополнительное образование
 Покращення знань по кімнатних і садових рослинах; періодично в мережі "Епіцентр"
 Курси флористики у 2013 році

Знание языков
Английский - Начальный

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Користувач ПК
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Комунікабельність, терплячість у спілкуванні з клієнтами,
цілеспрямованість. Хобі: психологія, ментальна магія.

https://jobs.ua/rus/resume/lvov
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1167630
https://jobs.ua/rus/register


Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Зайнятість після 10-ї години ранку 1-3 будь-які дні в тиждень.
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